
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania URZĄDZEŃ WIELOFUNKCYJNYCH Z 

DRUKARKĄ ATRAMENTOWĄ 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko porażenia prądem elektrycznym: 

o Podłączaj urządzenie do sprawnego gniazdka z uziemieniem. 

o Nie dotykaj kabla zasilającego ani wtyczki mokrymi rękami. 

o W przypadku uszkodzenia kabla zasilającego lub wtyczki, zaprzestań korzystania 

z urządzenia i skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

2. Ryzyko kontaktu z atramentem: 

o Unikaj kontaktu atramentu ze skórą, oczami lub ustami. W przypadku kontaktu 

natychmiast przemyj miejsce wodą z mydłem lub przemyj oczy czystą wodą. 

o Przechowuj atramenty w suchym miejscu niedostępnym dla dzieci i zwierząt. 

3. Ryzyko uszkodzeń mechanicznych: 

o Nie wkładaj rąk ani przedmiotów w obszar pracy drukarki podczas jej działania. 

o Podczas wymiany atramentu lub wkładów upewnij się, że urządzenie jest 

wyłączone. 

4. Ryzyko przegrzania: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia, pozostawiając co najmniej 

10 cm przestrzeni z każdej strony. 

o Nie blokuj otworów wentylacyjnych ani nie używaj urządzenia w zamkniętych, 

niewentylowanych przestrzeniach. 



Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

5. Zagrożenia w wilgotnym środowisku: 

o Nie używaj urządzenia w wilgotnych pomieszczeniach, takich jak łazienki, ani w 

pobliżu źródeł wody. 

o Jeśli urządzenie zostanie zamoczone, natychmiast odłącz je od zasilania i 

skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

6. Zagrożenia w wysokich temperaturach: 

o Przechowuj urządzenie i materiały eksploatacyjne w temperaturze zgodnej z 

zaleceniami producenta (zwykle od 10°C do 35°C). 

o Unikaj wystawiania urządzenia na bezpośrednie działanie promieni słonecznych 

lub umieszczania go w pobliżu grzejników. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie urządzenia: 

o Przed rozpoczęciem czyszczenia odłącz urządzenie od źródła zasilania. 

o Używaj miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej ściereczki do czyszczenia obudowy. 

Nie stosuj agresywnych środków chemicznych ani rozpuszczalników. 

o Regularnie czyść podajniki papieru i głowice drukujące zgodnie z instrukcjami 

producenta. 

8. Konserwacja atramentu i wkładów: 

o Przechowuj atramenty w szczelnie zamkniętych opakowaniach, aby zapobiec 

ich wyciekom lub wysychaniu. 

o Utylizuj zużyte wkłady zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów 

niebezpiecznych. 

 

 
Dodatkowe ostrzeżenia 

9. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Urządzenie wielofunkcyjne nie jest zabawką. Upewnij się, że dostęp do 

urządzenia oraz materiałów eksploatacyjnych mają wyłącznie osoby dorosłe. 

o Atramenty i inne elementy eksploatacyjne powinny być przechowywane w 

miejscu niedostępnym dla dzieci. 



10. Prawidłowe użytkowanie: 

o Upewnij się, że papier oraz inne nośniki są prawidłowo załadowane, aby 

uniknąć zacięć. 

o Nie używaj materiałów eksploatacyjnych niezgodnych z zaleceniami 

producenta. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Upewnij się, że urządzenie posiada oznaczenie CE, co potwierdza zgodność z 

normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 

o Zapoznaj się z instrukcją obsługi dostarczoną przez producenta i postępuj 

zgodnie z jej zaleceniami. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


